

中科大EMBA“天价班”首次迎来20多名政府官员 市长的第一课：去农庄“背摔”

“

“好，预备，倒！”随着培训师的一声令下，站在高台上的一名学员铆足了劲，“噗通”倒了下去。他的身后，早已有一群同伴“环环相扣、固若金汤”，躺在“人体沙发”的感觉可真好啊！

这不是小学生们的游戏，而是中科大2010年EMBA学员们第一天“上课”的情景。与众不同的是，昨天参加“拓训”的都是来自各地的企业精英和政府官员，其中还包括三位来自地市的副市长。

记者 宛月琴

》头一次迎来20多名政府官员

“这一届EMBA班最大的特色，就是头一次迎来了20多名政府官员”，昨天，中科大管理学院执行院长梁樑这样介绍。记者看到，本次确定已入学的名单中，单单“市长”便有三位，其他级别的官员更是不少。

据透露，之所以同时有如此多的官员

学生，是因为其中有一部分是省委组织部统一安排。“这样大规模‘抱团’学跟企业打交道的情况，在我省还并不多见”，一位政府人士评价。去年9月，作为安徽“破天荒”的举动，中科大EMBA项目备受瞩目。而每年20万的学费，更被人称之为

“天价班”。

“我们虽然是统一组织的，但自己也要‘掏一部分腰包’的”，中科大EMBA新学员之一、省归国华侨联合会副主席兼秘书长吴向明对于大家关心的学费问题这样介绍道。

》领导者自己先要有“一桶水”

EMBA多数是企业家才进的“圈子”，为什么有如此多的官员“凑热闹”？他们究竟在这里学什么？

蚌埠市常务副市长张孝成告诉记者，政

府和企业首先都是一个组织，科大正是一座“加油站”。同时，当前我们正处于转型的关键时期，有很多新问题、新矛盾需要解决，这就需要学习先进的理念和方法。

“作为领导者，首先得自己有‘一桶水’，才能给别人‘一杯水’”，吴向明在接受记者采访时谈到，通过学习，更好地为富民兴皖“引资、引智”。

》第一节课就在农庄“拓展训练”

那么，这些官员学生第一天的上课内容都是些啥呢？答案是拓展训练。

“信任背摔”、“嘴尖传递”……在形

式丰富的拓训项目中，学员们谋划、协作、坚持、忍耐、挑战、欢呼。“这样的第一课，我们在快乐的游戏中学会了如

何配合、如何沟通，如何在团队中发挥作用，既轻松又深刻。”学员郭德华告诉记者。

看完电视，可以“卷”起来！ “海归”带咱畅游高科技未来

”

想象一下这样的生活：早晨起来上班，车子一发动，你就能知道怎么顺利抵达目的地，而不用担心堵车；快到地方了，车载系统自动告诉你哪里还有停车位，并指引你一直开过去；电视机挂在墙上不稀奇，可是要能像报纸一样卷起来，可就有趣了……这不是电影里的特效，而是即将实现的真实生活。

昨天下午，在中国（合肥）海外高层次人才创新创业论坛暨海智计划项目与人才对接会上，“海归”们就带着这样的高新技术，领着合肥市民一起提前“触摸”到了梦幻般的未来。

实习生 童庆云 记者 刘甜甜/文 倪路/图



海智代表项目签约

》“智能交通”你做主

昨天举行的“海智论坛”高朋满座。

“试想一下，你下班时，给家里的智能家居系统发个指令。回到家后，香喷喷的米饭煮好了，浓郁的汤也煲好了，是不是很幸福？”来自英国南安普敦大学的吴建平教授，一开场就用“智能的未来生活”吸引了全场的注意。他致力研究的“物联网”系

统，以后就会把我们生活中的每一个小物件，放到“智能生活”这个“网”里来。

吴教授接下来的演讲，“在物联网的概念引导下，未来的交通会发生翻天覆地的变化：将来我们的每一辆汽车，告诉它你的目的地后，在你出发之前，系统就可以自动搜索不堵车的路段，而且你的目的地附近哪里还有停车位，都会立马显现。”吴教授说，“甚至于一旦发生交通事故，系统会自

动上报车辆所处的位置，好让救援部门第一时间能够知道准确地点。”

》“海归”齐晒看家本领

液晶电视挂在墙上不稀奇，可是能像报纸那样折折叠叠甚至卷起来，是不是很好玩？“海归”杜京军就喜欢这么“玩”，他在国内开创的柔性电子纸显示器，就有望成为第一代“卷着看的液晶电视”，而且，他很好看合肥的科教资源，这次参加对接会，就想跟中科大一起成立个研究基地呢。

大学生的学历证书、政府的机密文件、市民的身份证复印件，这些东西也不怕被非法盗用了，从德国回来的孙宏宇，可以给每张纸都设定“指纹”，让每一份纸质文件都成为“绝密”，是否被造假，用他的解码器一扫就知道。

癌症患者们，“海归”也给你们带来了好消息。物理学博士李小毛的企业将生产纳米级的材料，把这些产品应用在药物里，纳米颗粒就可以像“打靶”一样瞄准癌变部位，直接与癌细胞作战，而不会给正常组织带来副作用。在昨天的对接会上，这个项目就在新站区正式安家落户了呢。



热烈祝贺美的集团销售突破1000亿暨美的总部大厦落成庆典



买变频 选美的

美的空调率先出击 美的变频风暴

最后一天认筹!

美的空调在安徽出厂价销售活动倒计时只剩下最后一天了，给予消费者认筹的时间也迫在眉睫。10月25-28日全省认筹几乎达到疯狂的程度，4天时间认筹近10万。特价机也所剩无几，我们紧急从工厂再次调拨特价机5万台，以满足消费者的需求。没有认筹的消费者赶快去认筹吧！

千亿美的 大惠天下 活动时间：10月30-31日

最终解释权归合肥美的制冷产品销售有限公司所有

